

29.01.2025 № км-1037/р/01-61/25

від _____

Інформація

про реалізацію заходів рішення Рівненської обласної ради від 02.06.2021 № 154 «Про обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки» зі змінами, внесеними рішеннями Рівненської обласної ради від 12.11.2021 № 342 та від 17.12.2021 № 421.

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
Пріоритет 1. Формування української громадянської ідентичності - здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних (національних) цінностей, розвиток громадянської ідентичності населення України					
1.	Проведення конкурсу творчих робіт, присвячених 30-й річниці незалежності України «30 для Незалежної»	2021 рік	У серпні 2021 року було проведено конкурс відео-робіт «30 до Незалежної» на тему національно-патріотичного виховання. Серед 15 заявок члени журі обирали різножанрові відео-роботи, у яких найкраще розкрита потрібна тематика.	Виконано	Знати з контролю інформування
2.	Створення електронної книги «Герої АТО/ООС із Рівненщини»	2021 рік	В обласному краєзнавчому музеї діє сайт «Герої Рівненщини», на якому розміщено інформацію про учасників АТО/ООС та війни з росією. Інформація постійно оновлюється.	Виконано	Знати з контролю інформування
3.	Створення сучасних пересувних музейних виставок з історії українського національно-визвольного руху	Упродовж 2021 – 2025 років	Виставки та лекції з історії національно-визвольного руху постійно діють на базі обласного краєзнавчого музею, які відвідують студенти навчальних закладів Рівненщини.	Виконано	Знати з контролю інформування
4.	Проведення історично-пошукової роботи з встановлення та благоустрою місць, пов'язаних з національно-визвольними змаганнями	Упродовж 2021 – 2025 років	У територіальних громадах Вараського району проводяться історично-пошукові роботи з встановлення та благоустрою місць, пов'язаних з національно-визвольними змаганнями. Зокрема, учасники освітнього процесу Степангородського ліцею Володимирецької територіальної громади долучилися до пошуку, охорони, збереження народної культурної спадщини України: формується музей народної творчості жителів села Степангород. Вихованці гуртка «Джура» Полицького ліцею Полицької територіальної громади щорічно під час вишколів облагороджують пам'ятний хрест на місці поховання воїнів УПА. Щоденно, о дев'ятій ранку у закладах загальної середньої освіти району (ЗЗСО) проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за українцями, загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України. До Дня Соборності України працівники бібліотечних установ приєдналися до флешмобу "Книжковий ланцюг єдності". У читальній залі Володимирецької центральної бібліотеки Володимирецької територіальної громади було	Виконано	Знати з контролю інформування

Вхідний
 29
 Р 154
 01 2025
 РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

			оформлено книжково-ілюстративну виставку «Соборна мати Україна». До Дня пам'яті Героїв Крут у ЗЗСО проведено інформаційно-пізнавальні години «Герої Крут – герої українського народу», «Пам'ятаємо вас, воїни Крут! Українському серцю вас не забудуть!», проведено інформаційні хвилини «Подвиг героїв Крут» (10-11 класи), вчителями мистецтва організовано кіноперегляд «Крути 1918», проведено відеолекторій «Крути: пишемо історію».		
5.	Створення інтерактивної мала національно-визвольних змагань на території Рівненської області	Упродовж 2021 – 2025 років	В області реалізовано проєкт «Місця пам'яті про УПА: каталог історії на Рівненщині». Для відвідувачів обласного краєзнавчого музею створено виставки «Творці історії», «Воїни. Історія українського війська».	Виконано	Знати з контролю інформування
6.	Забезпечення організації та проведення заходів до визначних та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України; видатними особистостями українського державотворення, зокрема: - Дня Соборності України; - Дня створення першої сотні боївків ОУН-Р; - Дня пам'яті Героїв Крут; - Першого бою боївків ОУН(Р) у Володимирці; - Дня Державного Герба України; - Дня народження Уласа Самчука; - Дня Героїв Небесної Сотні; - Міжнародного дня рідної мови; - Днів пам'яті Тараса Шевченка; - Дня добровольця; - Дня перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні; - Дня Європи; - Дня Матері; - Дня пам'яті жертв політичних репресій; - Міжнародного дня сім'ї; - Дня Героїв; - Дня Конституції України; - Дня заснування УПА «Поліська Січ»; - Дня Державного Прапора України; - Дня Незалежності України; - Дня захисника України; - Дня української писемності і мови;	Упродовж 2021 – 2025 років	У закладах освіти забезпечено організацію та проведення заходів до визначних та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України; видатними особистостями українського державотворення. У закладах освіти організовано та проведено відеофлешмоби, інформаційні експрес-хвилинки «Герої нашого часу», інформаційні перерви «Пам'ятаємо, боремося, переможемо», години спілкування, виховні години, інформаційний дайджест «Велика мандрівка країною Героїзму», тематичні вікторини, інші заходи, присвячені вшануванню пам'яті загиблих за волю України, тих, хто повернувся з війни, хто щоденно відстоює суверенітет, територіальну цілісність та недоторканість нашої держави. У закладах освіти Рівненської територіальної громади проведено зустрічі з Героєм України Володимиром Жемчужовим в рамках проєкту «Як починалась війна»; з бійцем добровольчого формування «Азов», випускником Рівненського ліцею №8 Владиславом Марчуком; волонтерами громадської організації «Броня нації» на тему «Тримаймо стрій!». У Рівненському ліцеї № 15 за ініціативи учнівського самоврядування проведено благодійний концерт «Діти перемоги. Два роки страшної війни», на якому зібрано 31 491 грн для бійців 104 бригади «На машину для ТРО». У Рівненському ліцеї №12 відбулися спортивні заходи в рамках двох проєктів – «Бадмінтон для всіх» та «Футбол для всіх», організовані для ветеранів війни, які проходили реабілітацію в Рівненському обласному госпіталі ветеранів війни. З березня по травень 2024 року школярі Рівненщини долучилися до Всеукраїнського флешмобу учасників Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	Виконано	Знати з контролю інформування

	<ul style="list-style-type: none"> - Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні; - Дня Гідності та Свободи тощо. 		<p>«Мотивуй, надихай та дій», що проводиться за сприяння Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді у співпраці з ГО «Всеукраїнське громадське об'єднання «Національна та громадянська ідентичність».</p> <p>У Смизькому ліцеї Смизької селищної ради відбулася відеозустріч учнів із випускником ліцею Денисом Оліщуком, який зараз боронить нашу країну від окупантів та організовано перегляд відеоподяки учням Смизького ліцею від Володимира Клека та військовослужбовців 57 батальйону територіальної оборони 104 бригади за надану допомогу та підтримку Збройних Сил України.</p> <p>У закладах культури упродовж року проведено ряд заходів до визначних пам'ятних дат: Дня Соборності України, Дня Героїв Крут, Дня Героїв Небесної Сотні, днів народжень Уласа Самчука, Тараса Бульби-Боровця, Тараса Шевченка, Володимира Івасюка та ін.</p>		
7.	Проведення конкурсів письмових есе, фотографій та відеороликів, в тому числі у соціальних мережах, на тему патріотизму	Упродовж 2021 – 2025 років	З метою національно-патріотичного виховання юнацтва та молоді, прославлення борців за волю України, возвеличення духу українського народу, його відданості в боротьбі проти ворога за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації було проведено обласний захід «Інформаційно-просвітницька акція до дня української писемності та мови» серед учнів старших класів закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової перед вищої освіти Рівненської області.	Виконано	Знати з контролю інформування
8.	Проведення заходів (конкурсів, акцій, диспутів, дебатів, історичних квестів, тренінгів, семінарів, фестивалів тощо), спрямованих на: <ul style="list-style-type: none"> - популяризацію національної духовно-культурної спадщини; - підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення та історію боротьби за незалежність України; - відзначення визначних пам'ятних дат з історії України; - вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, в антитерористичній 	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації було проведено ряд заходів в рамках програми національно-патріотичного виховання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Молодіжна акція «З вірою в перемогу», з 10 грудня 2024 року по 12 грудня 2024 року на базі пластової оселі Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр Рівненської обласної ради провели захід в якому взяли участь 35 учасників із різних областей, учасники отримали знання з державотворення та обмінялися думками щодо важливості внеску в державотворчі процеси України; - Інформаційно-просвітницька акція «З вірою в ЗСУ», 18 грудня 2024 року на базі пластової оселі Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр Рівненської обласної ради провели захід в якому взяли участь 35 учасників із різних 	Виконано	Знати з контролю інформування

	операції на сході України, Героїв Небесної Сотні тощо		областей отримали знання з історії України, Українського війська та його розвитку в різні проміжки часу, мали можливість поспілкуватися з представниками молоді, які служать в Збройних Силах України.		
9.	Проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови	Упродовж 2021 – 2025 років	Забезпечено проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови. Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (далі – РОІППО) проведено III етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 177 здобувачів освіти області.	Виконано	Знати з контролю інформування
10.	Забезпечення проведення у закладах освіти тематичних уроків, виховних годин, майстер-класів, лекцій, бесід конкурсів, фестивалів, тощо до Дня української писемності та мови, інших пам'ятних та державних свят за участю представників громадських об'єднань, воїнів АТО/ООС, представників управління патрульної поліції	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведено Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка (обласний етап), у якому взяли участь 138 здобувачів освіти. До Дня української писемності та мови працівники департаменту освіти і науки облдержадміністрації, педагогічні працівники РОІППО, педагоги, учні, студенти закладів освіти області взяли участь у написанні Радіодиктанту національної єдності «Магія голосу».	Виконано	Знати з контролю інформування
11.	Організація проведення екскурсій здобувачів освіти з метою відвідання визначних історичних місць, ознайомлення з пам'ятками української історії та культури	Упродовж 2021 – 2025 років	РОІППО із слухачами курсів підвищення кваліфікації вчителів було проведено екскурсії до музеїв фотографії, краєзнавчого музею (охоплено 84 педагоги). Для вихованців відділу національно-патріотичного та туристсько-краєзнавчого напрямку комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради організували екскурсії до визначних історичних, природних, культурних пам'яток рідного краю, зокрема: екскурсії м. Рівне «Духовні скарби мого міста», «Дорога до храму», «Вулицями Рівного. Чим славна вулиця моя», «Історичний центр Рівного», «Якби дерева могли говорити» - історія парку імені Т.Г.Шевченка, «Літературними стежками Рівного»; пішохідні екскурсії до місць пам'яті, пов'язаних із військовою звитягою українського народу – до Дня вшанування подвигів учасників Революції гідності, Героїв Небесної Сотні; пішохідні екскурсії по місту до Дня Примирення: «Шляхами подвигу та слави»; мандрівка-екскурсія та участь в урочистостях до річниці битви в урочищі Гурби - місці найбільшого в історії УПА бою з НКВС. До Дня української писемності та мови (навчальні екскурсії до села Пересопниця «Історія Першокниги», м.Острога «Музей книги», «музей Острозької академії»).	Виконано	Знати з контролю інформування

			<p>Експерсії «Історичними шляхами Рівненщини» (м.Корець, смт.Млинів, с.Догогобуж, м.Сарни), «Культура княжого Острога та Дубна», «Духовні скарби заповідника «Козацькі могили», «Волинськими стежками Кобзаря».</p> <p>Гуртківці комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» здійснили пішохідні мандрівки місцями загибелі Кліма Савура та Ніла Хасевича; було проведено змагання із спортивного орієнтування та пішохідного туризму, присвячені річниці створення УПА (Острозький район); проведено змагання із спортивного орієнтування, присвячені командирі УПА Ярославу Ждану (поблизу с. Ходоси).</p>		
12.	Проведення обласних заходів, спрямованих на формування патріотизму у дітей та учнівської молоді: обласного зльоту юних туристів-красназців; обласного туру Всеукраїнського конкурсу екскурсіводів музеїв закладів освіти, у відповідності із ціннісними орієнтирами та індикаторами ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У січні 2024 року комунальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради проводив I тур Всеукраїнського конкурсу екскурсіводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу», в якому взяло участь 42 учасники.</p> <p>Переможець обласного конкурсу Добринська Дарина, екскурсівод музею Висоцького ліцею Висоцької сільської ради Сарненського району, представляла Рівненщину на Всеукраїнському етапі серед музеїв історичного профілю (III місце).</p> <p>Відповідно до Положення про діяльність музеїв при дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах, що перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України та наказу Міністерства освіти і науки України від 20.09.2024 № 1348 підтверджено звання «Зразковий музей» 31 музею закладів освіти Рівненщини.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
13.	Відзначення Дня пам'яті вшанування вояків УПА, полеглих у квітні 1944 року в бою під Гурбами	Упродовж 2021 – 2025 років	У квітні 2024 року широко відзначено вшанування пам'яті вояків УПА та 80-річчя бою під Гурбами. Зокрема, за сприянням ОДА проведено конкурс «Найкраща поштова марка та конверт до 80-річчя бою під Гурбами».	Виконано	Знати з контролю інформування
14.	Сприяння утвердженню традиційних сімейних цінностей та активне залучення сім'ї до процесу національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації громадська організація спортивного клубу «Клан» в рамках реалізації програми «Психологічної реабілітації для дітей під час війни» організували 4 заїзди протягом року.</p> <p>В рамках програми надавалась психологічна допомога дітям чий батьки загинули під час бойових дій 2014-2024 роках, допомога дітям і сім'ям, які виїхали з районів бойових дій, психологічна реабілітація та інтеграція сімей в життя громади.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування

15.	Придбання сучасної літератури національно-патріотичного спрямування для забезпечення навчальних закладів, бібліотек тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Обласні бібліотеки поповнюються новими примірниками друкованих видань по програмі «Культура» (інформація про це буде подана в управління відповідно до термінів подання звітності у лютому 2025 року).</p> <p>Також у 2024 році заклади культури області долучилися до Всеукраїнської акції зі збору книг для областей, які постраждали внаслідок російської військової агресії «Вільні читають українською». Книги були надіслані до Миколаївської, Херсонської, Запорізької, Донецької, Луганської, Харківської та Сумської областей.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
16.	Розробка концепції, макетування, виготовлення та забезпечення закладів освіти та осередків національно-патріотичного виховання області тематичними матеріалами для оформлення приміщень відповідно до цінностей, ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти упродовж 2023 року пройшли курсову перепідготовку 79 педагогів предмету «Захист України». Відповідно до участі у Всеукраїнському пілотному проєкті підготовлено до викладання в осередках за новою модельною програмою 131 учитель предмету «Захист України».</p> <p>З метою формування оборонної свідомості (готовність громадянина до захисту України) населення України та розвитку військово-прикладного і службово-прикладного спорту, військової науково-технічної творчості та інновацій проведено: протягом липня-серпня 2024 року проведено 9 нарад із представниками управлінь освіти територіальних громад та директорів шкіл, де були створені осередки предмету «Захист України» (83 учасники);</p> <p>проведено Осінні зустрічі з теми «Організація викладання предмету «Захист України» в 2024-2025 навчальному році в осередках» (13.09.24, 24.09.24, 174 педагоги);</p> <p>з метою організації освітнього процесу з предмету «Захист України» у закладах освіти м. Рівне було проведено наради з педагогами даного предмету (11.11.24, 20.12.24, 12 педагогів).</p> <p>Розроблено для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів лекцію «Виховні засоби гри «Джура» – основа розвитку компетентностей гуртківців» (упродовж року охоплено 243 педагоги).</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
17.	Проведення конкурсу творчості «За Україну, за її волю!»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Традиційно комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної рад в грудні місяці було проведено конкурс юнацької творчості «За Україну, за її волю».</p> <p>17 січня 2023 року лауреати конкурсу зібралися в приміщенні актового залу пластового центру, де окрім вручених грамот та солодощів, отримали запрошення на дводенний творчий табір на базі Пластової оселі «Волошки».</p>	Виконано	Знати з контролю інформування

			В теплій та затишній атмосфері присутні заходу мали змогу познайомитись ближче один з одним та послухати презентації робіт переможців конкурсу.		
Пріоритет 2. Військово-патріотичне виховання - здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, громадського сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу військової і спеціальної державної служби, вшанування пам'яті захисників України					
18.	Введення до переліку курсів підвищення кваліфікації вчителів предмета «Захист України»	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти реалізується освітня програма підвищення кваліфікації вчителів предмета «Захист України», яким упродовж 2024 року охоплено 130 педагогів. В області створено 44 осередки з викладання предмета «Захист України» (на базі ЗЗСО – 33, ФПО – 11), якими охоплено 27086 здобувачів освіти.	Виконано	Знати з контролю інформування
19.	Проведення теренових ігор, змагань, регіональних фестивалів козацької традиційної культури («Покровський вітер», «Курган Леся»), мандрівного табору «Стежками князів Острозьких», юнацького табору «Дюксин-Сухівці», занять з тактичної медицини, спрямованих на збільшення чисельності молоді, готової до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України		У III (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – «Джура – 2024: Карпатська Січ, який проводився з 31 липня по 08 серпня 2024 року у Закарпатській області на території філії «Центральний табір туристського активу учнів України» (село Осій Іршавської міської ради Хустського району), Рівненщину представляв рій «Браття» Вараського ліцею №3 Вараської міської ради (старша вікова група); з 10 серпня по 16 серпня 2024 року Рівненщину представляв рій «Стріла» Вараського ліцею № 1 Вараської міської ради (молодша вікова група); з 18 серпня по 25 серпня 2024 року Рівненщину представляв рій «Січ» Рівненського ліцею «Український» Рівненської міської ради (середня вікова група).	Виконано	Знати з контролю інформування
20.	Організація та проведення обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	Тренувальні збори юнаків 10 класу та військово-польові збори І І класу на базі військових частин (полігонів) у 2024 році не проводились через російсько-українську війну в Україні.	Виконано	Знати з контролю інформування
21.	Забезпечення участі у заключному всеукраїнському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	Команда Рівненської області у 2022 році участі у III (Всеукраїнський) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») не брала.	Виконано	Знати з контролю інформування
22.	Проведення обласних навчально-тренувальних наметових зборів, наметових таборів, походів, експедицій, екскурсій, зокрема навчально-тренувального збору з підготовки до заключного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»	Упродовж 2021 – 2025 років	У червні 2024 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня, старша група), в якій взяли участь 24 команди з 19 територіальних громад області. Кількість учасників – 240. Переможцями у середній віковій групі стали:	Виконано	Знати з контролю інформування

	(«Джура») (середня і старша групи)		<p>I місце - рій «Січ» Рівненського ліцею «Український» Рівненської міської ради Рівненського району (керівник рою ДЯЧОК Василь);</p> <p>II місце - рій «Стріла» Вараського ліцею №1 Вараської міської ради Вараського району (керівник рою МІЦЮК Віктор);</p> <p>III місце - рій «Чуб» Коростського ліцею Сарненської міської ради Сарненського району (керівник рою КОМАР Ніна).</p> <p>У старшій віковій групі: I місце - рій «Браття» Вараського ліцею №3 Вараської міської ради Вараського району (керівник ПАНАСЮК Олег);</p> <p>II місце - рій «Нащадки Богуна» Радивилівського ліцею №2 ім. П.Г.Стрижака Радивилівської міської ради Дубенського району (керівник рою МЕДВІДЬ Михайло);</p> <p>III місце - рій «Химера» Дубенського ліцею №3 Дубенської міської ради Дубенського району (керівник рою ЄФІМЧУК Ігор).</p>		
23.	Проведення тренінгів «Школа виховників джур»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>15-16 грудня на базі Тараканівського ліцею було проведено обласний семінар-тренінг "Школа виховників джур". 28 педагогів, громадських активістів та керівників гуртків мали можливість отримати нові знання, досвід та практичні навички в організації і проведенні в закладах освіти виховної системи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура").</p> <p>Даний захід відбувся за фінансової підтримки Управління у справах молоді та спорту Рівненської ОДА спільно з Тараканівською ГО "Відродження".</p> <p>Під час тренінгу було висвітлено та опрацьовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> - стратегії військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") - ключові цілі розвитку гри - виховні засоби та інструменти "Джури" - роль виховника - шляхи розгортання куреня - форми діяльності куреня протягом року. <p>Теоретичний матеріал супроводжувався різноплановими іграми та вправами на знайомство, активізацію уваги, командування, згуртування, притирання та ламання бар'єру.</p> <p>Також було багато практичних завдань і майстер-класів. Зокрема відпрацьовували основні прийоми та вправи українських національних єдиноборств на прикладі українського бойового мистецтва "Спас" ..</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
24.	Проведення міжрайонних етапів «Джура-Прикордонник» для відбору команд, які братимуть участь у Всеукраїнському вишколі	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування

25.	Забезпечення участі команд від прикордонних районів Рівненщини у Всеукраїнських вишколах (інших заходах і проєктах) «Джура-Прикордонник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування
26.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Нашадки Вільних» для відбору команди на Всеукраїнський і Міжнародний етапи проєкту «Нашадки Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування
27.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському і Міжнародному етапах проєкту «Нашадки Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування
28.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Джура-Десантник» для відбору команди на Всеукраїнський етап	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування
29.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському етапі проєкту «Джура-Десантник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Знати з контролю інформування
30.	Організація проведення «Дня відкритих дверей» у військових частинах, проведення показів військової техніки, озброєння та стрілецької зброї на території місця дислокації військових частин	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Комунальний заклад «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради реорганізовано шляхом приєднання до комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради (рішення Рівненської обласної ради від 16.02.2024 №867).</p> <p>У системі освіти Рівненської області функціонує комунальний заклад «Острозький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ім. Костянтина Івановича Острозького» Рівненської обласної ради, у якому 136 ліцеїсти здобувають освіту військового спрямування.</p> <p>Учні військового ліцею є активними учасниками заходів військово-патріотичного напрямку.</p> <p>У Володимирецькому ліцеї «Колегіум» функціонує військово-спортивний профіль та налагоджена співпраця з вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного виховання та вступу випускників ліцею у вищі військові заклади освіти.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
31.	Проведення заходів (семінарів, тренінгів, вишколів, фестивалів тощо), спрямованих на популяризацію виховних методик національних бойових мистецтв	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проводиться робота із збору інформації для створення інформаційно-виставкового комплексу освітян-героїв.	Виконано	Знати з контролю інформування

32.	Створення та наповнення музеїв, кімнат з історії у закладах освіти, створення онлайн-музеїв, добудова музею-криївка УПА в урочищі Гурби Рівненського району, будівництво музею-криївки УПА в межах Сарненського району, меморіалу повстанської звитяги «Микитові рови», історично музейного комплексу «Хотин Княжий»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання, зокрема: проведення проєктів і заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят і важливих подій українського державотворення, на території області взято участь і проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> круглий стіл «У єдності – наша сила» (за участю вчителів історії, 16.02.2024, 27 педагогів); обласний форум «Здорова школа – здорова громада» (15-17.10.2024, 75 учасників); семінар-практикум для заступників директорів із виховної роботи/педагогів-організаторів закладів освіти області з теми «Сучасні форми роботи з національно-патріотичного виховання. Гра-синергія «Своєрідна нація» (11.04.2024, 27.03.2024, 58 педагогів); вебінар для керівників музеїв при закладах освіти територіальних громад області з теми «Роль і місце шкільного музею у формуванні української національної ідентичності здобувачів освіти» (28.03.2024, 67 педагогів); семінар-практикум для педагогів-організаторів закладів освіти територіальних громад області з теми «Формування української національної ідентичності засобами гри «Джура» (17.04.2024, 33 педагоги); спільно з Українським інститутом національної пам'яті проведено серію тренінгів із теми «Як говорити з дітьми про сучасну російсько-українську війну? Генератор ідей» (14-16.05.2024, 78 педагогів); виставка літератури «Соборна, єдина, велика...» (до Дня Соборності України); тренінг «П'ять вимірів свободи» (за матеріалами книги Тімоті Снайдера «Про свободу», 20.11.2024, 21 педагог); дискусія «Сучасні підходи до викладання теми «Голодомор 1932–1933 років: як говорити з дітьми про це» (18.11.2024, 27 учасників); розміщено методичні матеріали на допомогу педагогічним працівникам щодо проведення заходів, присвячених Дню Гідності та Свободи: 20 років Помаранчевій революції та 11 років Революції Гідності; 	Виконано	Знати з контролю інформування
-----	--	----------------------------	--	----------	-------------------------------

			<p>проведено презентацію трейлерів документальних фільмів про Помаранчеву революцію та Революцію Гідності (10.11-15.11.2024, 87 педагогів);</p> <p>майстер-клас «Патріотичний браслет»;</p> <p>захід, присвячений героїчному спротиву України та українців у російсько-українській війні «І буде жити Україна»;</p> <p>тематичну виставку, присвячену темі російсько-української війни;</p> <p>презентацію трейлеру документального фільму Алана Бадоева «Довга доба» слухачам курсів (63 педагоги);</p> <p>«круглий стіл» із теми «1000 днів великої війни. Хронологія незламності», конференцію з теми «1000 днів боротьби, віри та стійкості» (27 педагогів);</p> <p>майстер-клас «Керуй майбутнім: основи FPV-дронів для педагогів» (05.12.2024, 23 педагоги).</p> <p>Протягом освітнього процесу організовано для слухачів курсів підвищення кваліфікації проведення лекцій із тем: «Історія українських майданів: від Помаранчевої революції до Революції Гідності», «Поняття гідності, свободи та прав людини в сучасному світі», «Історія та значення Дня гідності та свободи», «Військово-патріотичне виховання як складова національної безпеки країни»; дискусії «Протест як прояв свідомості суспільства», «Що для мене означає гідність та свобода», «Вивчення історії збройної агресії російської федерації проти України на уроках історії, громадянської освіти в закладах загальної середньої освіти», «Військово-патріотичне виховання: сучасні виклики та перспективи розвитку», «Формування національної та громадянської ідентичності в сучасному закладі освіти».</p>		
Пріоритет 3. Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання - здійснення заходів, спрямованих на розвиток цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання					
33.	Створення мережі та забезпечення діяльності (проведення заходів) центрів національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти курси з підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти» у 2024 році не проводилися.</p> <p>У Полицькому ліцеї Полицької територіальної громади третій рік працює гурток військово-патріотичного напрямку «Джура», у списковому складі якого в 2024-2025 навчальному році перебуває 15 вихованців.</p> <p>У Володимирецькій територіальній громаді у Біленському ліцеї функціонує гурток «Сокіл (Джура)», у Володимирецькому ліцеї</p>	Виконано	Знати з контролю інформування

			«Колегіум» - «Юний захисник Вітчизни» та «Підготовка операторів БПЛА» (3 групи, 45 учнів).		
34.	Створення на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Інформаційно-виставкового комплексу освітян-героїв	Упродовж 2021 – 2025 років	На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти проведено зустріч слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів із рівненськими бардесами Валентиною Люліч та Лідією Гольонко (до Дня ЗСУ, 04.12.2024, 83 педагоги); педагоги взяли участь у написанні Радіодиктанту національної єдності – 2024. Проведено літературно-художню композицію «І хто б там що кому не говорив, а згине зло і правда переможе» (04.12.2024, 71 педагог); історичний екскурс для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів суспільних предметів «Гідність. Свобода. Перемога!» (до Дня Гідності та Свободи, 21.11.2024, 31 педагог); віртуальну подорож із слухачами курсів підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури з теми «Славетні сторінки новітньої історії України: Рівненщина» (24.10.2024, 28 педагогів).	Виконано	Знати з контролю інформування
35.	Проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації впродовж 2024 року провело два тренінги всеукраїнського рівня «Фахівець у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»	Виконано	Знати з контролю інформування
36.	Проведення курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти»	Упродовж 2021 – 2025 років	Комунальний заклад «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради реорганізовано шляхом присєднання до комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради (рішення Рівненської обласної ради від 16.02.2024 №867).	Виконано	Продовжити контроль
37.	Вивчення української писемності Рівненщини на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти тренінгового центру (з використанням бібліотечного фонду Рівненської обласної організації Національної спілки письменників України) для підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури	Упродовж 2021 – 2025 років	На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти проведено зустріч слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів із рівненськими бардесами Валентиною Люліч та Лідією Гольонко (до Дня ЗСУ, 04.12.2024, 83 педагоги); педагоги взяли участь у написанні Радіодиктанту національної єдності – 2024. Проведено літературно-художню композицію «І хто б там що кому не говорив, а згине зло і правда переможе» (04.12.2024, 71 педагог); історичний екскурс для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів суспільних предметів «Гідність. Свобода. Перемога!» (до Дня Гідності та Свободи, 21.11.2024, 31 педагог);	Виконано	Знати з контролю інформування

			віртуальну подорож із слухачами курсів підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури з теми «Славетні сторінки новітньої історії України: Рівненщина» (24.10.2024, 28 педагогів).		
38.	Підготовка і видання методичного забезпечення для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання: посібників, рекомендацій, матеріалів, візуальних матеріалів, сценаріїв виховних заходів тощо		За оперативними даними керівників органів управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст у закладах загальної середньої освіти області функціонує 210 гуртків військово-патріотичного напрямку, у яких займається 3354 учні, що працюють в тому числі за пластовою методикою виховання..	Виконано	Знати з контролю інформування
39.	Створення та забезпечення діяльності відділу національно-патріотичного виховання дітей та молоді на базі комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради		<p>З метою популяризації та широкого висвітлення тематики про колективну та індивідуальну боротьбу за незалежність України, значення національно-патріотичного виховання у формуванні особистості проведено та взято участь у конференціях, форумах, круглих столах із тем:</p> <p>II Всеукраїнська науково-практична конференція «Духовна безпека особистості» («Суспільно-державні цінності України як складова духовної безпеки особистості», 23.02.2024, 81 учасник); всеукраїнське стажування «Топ-менеджер позашкілля» з теми «Формування національних і моральних цінностей здобувачів освіти в сучасних умовах» (06.06.2024, 36 педагогів); «Майбутнє шкільних музеїв: розвиток і трансформація в умовах сучасних викликів» (всеукраїнський круглий стіл, 31.10.2024); форум патріотичного єднання «Україна єдина» (06.03.2024, 96 учасників); форум інноваційної освіти Рівненщини, «Реалізація проекту «Формування в учнівської і студентської молоді національної солідарності в умовах воєнного і повоєнного часу» в закладах освіти області» (27.04.2024, 75 учасників).</p> <p>З метою популяризації та збереження культурної спадщини та культурних цінностей України в цілому і Рівненщини зокрема та тих подій, що відбувалися на території Рівненщини, чи пов'язані з вихідцями нашої області, проведено:</p> <p>семінар із керівниками гуртків закладів позашкільної та загальної середньої освіти Сарненської, Вирівської, Клесівської територіальних громад, одним із питань якого було використання краєзнавчого матеріалу в роботі гуртків (06.10.2024, 18 педагогів).</p> <p>З метою залучення дітей внутрішньо перемішених осіб, які проживають на території Рівненщини, до процесів національно-патріотичного виховання проведено свято Миколая, зустріч</p>	Виконано	Знати з контролю інформування

			Різдва Христового, літній дитячий табір «Фенікс», виготовлення Пасхальних кошиків разом з дорослими та дітьми тощо.		
40.	*Забезпечення відкриття туристсько-краєзнавчої бази комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради		<p>Комунальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради забезпечує методичний та організаційний супровід підготовки роїв-учасників гри у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та позашкільної освіти, проведення виховних заходів щодо формування в учасників гри національних цінностей, патріотизму та національної свідомості на прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності, формування цінностей здорового способу життя молоді.</p> <p>У травні 2024 департаментом освіти і науки облдержадміністрації ініційовано проведення засідання Штабу з організації та проведення у 2024 році II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для середньої та старшої вікових груп.</p> <p>З метою методичної допомоги та контролю гурткової, туристсько-краєзнавчої та туристсько-спортивної роботи у листопаді 2024 року було проведено методичне об'єднання керівників гуртків на тему «Національно-патріотичне виховання в системі роботи закладу позашкільної освіти».</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
41.	Відкриття клубів, гуртків, інших творчих об'єднань військово-патріотичного напрямку на базі закладів освіти області		За оперативними даними керівників органів управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст у закладах загальної середньої освіти області функціонує більше 200 гуртків військово-патріотичного напрямку, у яких займається більше трьох тисяч учнів.	Виконано	Знати з контролю інформування
42.	Популяризація та широке висвітлення на конференціях, круглих столах, семінарах фактів та подій, що свідчать про боротьбу за незалежність України у XX столітті		Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти підготовлено історичну довідку «Нині – вільна й незалежна Україна-ненька. Її ревно захищають нові козаченьки». Проведено літературно-музичну композицію «На варті миру і життя України». Організовано художньо-ілюстративну виставку «Для тебе живем, Україно, щоб волю здобути тобі».	Виконано	Знати з контролю інформування
43.	Проведення нарад працівників, відповідальних за національно-патріотичне виховання в органах управління освітою регіонального та місцевих рівнів		<p>Департаментом освіти і науки Рівненської облдержадміністрації розроблено Положення про премії для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області, затверджене рішенням Рівненської обласної ради від 12 листопада 2021 року № 342.</p> <p>У 2024 році виплата премій не здійснювалася.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування

Пріоритет 4. Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання					
44.	Організація та проведення семінарів, круглих столів, спрямованих на налагодження співпраці між органами державної влади, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями щодо національно-патріотичного виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>В області функціонує Рівненський обласний координаційний центр національно-патріотичного виховання, як дорадчий орган Рівненської обласної державної адміністрації, метою якого є забезпечення взаємодії місцевих органів виконавчої влади, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій у вирішенні питань, пов'язаних із національно-патріотичним вихованням дітей та молоді в Рівненській області.</p> <p>В 2024 році було проведено 4 засідання центру, на яких органи виконавчої влади спільно з інститутами громадського суспільства вирішували важливі питання функціонування та подальшого розвитку сфери національно-патріотичного виховання у Рівненській області, а також співпраці та безпечної роботи в напрямку національно-патріотичного виховання під час воєнного стану.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
45.	Надання фінансової підтримки реалізації проектів (програм, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, на конкурсній основі	Упродовж 2021 – 2025 років	В 2024 році в зв'язку з введенням воєнного стану конкурсу проектів (програм, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадського суспільства не проводилось.	Виконано	Знати з контролю інформування
46.	Вручення премій для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області	Упродовж 2021 – 2025 років	Департаментом освіти і науки Рівненської облдержадміністрації розроблено Положення про премії для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області, затверджене рішенням Рівненської обласної ради від 12 листопада 2021 року № 342. У 2024 році виплата премій не здійснювалася.	Виконано	Знати з контролю інформування
47.	Забезпечення участі представників Рівненщини у всеукраїнських і міжнародних проєктах і заходах національно-патріотичного виховання		Здобувачі освіти взяли активну участь у заходів (конкурсах), спрямованих на популяризацію національної духовно - культурної спадщини; підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення та історію боротьби за незалежність України: XVII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; XXV Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика.	Виконано	Знати з контролю інформування
48.	Забезпечення інформування населення Рівненщини про діяльність українських громадських об'єднань, які заборонялись і переслідувались окупаційними та радянським		Впродовж 2024 року Рівненським обласним молодіжним пластовим вишкільним центром було проведено 24 заходів, які охопили понад 2,5 тисячі пластунів та пластунок, а саме:	Виконано	Знати з контролю інформування

<p>режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт), Спілки української молоді</p>		<ul style="list-style-type: none"> - 2 – 6 січня було проведено «Новацький табір «Шоколадна фабрика». Кожен учасник опанував нові вмінності та освоїв частину новацької проби, активно та з користю провів свій час; - 6 – 7 січня пройшли стратегічні збори осередку Городок, де традиційно пластуни збираються разом для обговорення та планування своєї діяльності; - 13 – 14 січня відбулась Конференція з розвитку летунського пластування; - 31 січня – 1 лютого працівники долучились до заходу Комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Апробаційна краєзнавча експедиція»; - 16 – 18 лютого у приміщенні РОМПЦ відбувся вишкіл першої домедичної допомоги; - 16 – 17 березня пройшов Мистецький воркшоп і пікнік з психологом «Стабілізація»; - 21 березня – 30 травня проходив Урбан рух «У міста є Я»; - 23 – 24 березня було проведено тренінг «Ревізор»; - 26 – 27 березня відбувся Тренінг «Життя в природі» для пластового юнацтва; - 30 – 31 березня пройшов Вишкіл «Рада орлиного вогню»; - 13 квітня відбувся День Першої Пластової Присяги; - 20 – 28 квітня було проведено онлайн захід «Твої 11 вмілостей»; - 23 – 26 квітня пройшов Вишкіл з української міфології «Мольфар»; - 29 квітня відбувся майстер-клас «Писанкарство»; - 18 травня пройшов Тренінг «Будь готовий!»; - 18 – 19 травня пройшов Вишкіл Впоряду, де пластову молодь навчили виконувати та надавати команди пластового впоряду; - 24 – 26 травня відбулося традиційний захід пластунів «Свято Весни»; - 20 – 29 липня відбувся юнацький табір «Завтра»; - 8 вересня відбулося Відкриття Пластового Року; - 1 жовтня День Покрови Пресвятої Богородиці; - 19 – 20 жовтня відбувся «Окружний вишкіл першої домедичної допомоги «ДІЙ»; - 1 – 3 листопада відбувся «Всеукраїнський тренінг юнацьких виховників (КВ УПЮ)»; - 16 – 17 листопада пройшов «Вишкіл вогняного шоу»; - 30 листопада пройшов захід «Юнацька спартакіада». 		
---	--	---	--	--

49.	Виготовлення аудіовізуальної продукції, інформаційно-реklamних і методичних матеріалів національно-патріотичного спрямування, розміщення інформаційних повідомлень з питань національно-патріотичного виховання в мережі «Інтернет» тощо		<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно реалізуються історично-просвітницькі проекти інститутів громадського суспільства в рамках яких видається методичне забезпечення для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання в тому числі різноманітні публікації та пости в соціальних мережах на підтримку національно-патріотичного руху у Рівненській області та по всій Україні в цілому.</p> <p>На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації в мережі Facebook та на сторінці Рівненської обласної державної адміністрації в окремій рубриці з'являються новини національно-патріотичного напрямку в Рівненській області.</p>	Виконано	Знати з контролю інформування
-----	--	--	---	----------	-------------------------------

Виконання рішення Рівненської обласної ради від 02.06.2021 № 154 «Про обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки» зі змінами, внесеними рішенням Рівненської обласної ради від 12.11.2021 № 342 та від 17.12.2021 № 421., зі змінами пропонуємо знати з контролю інформування.

Перший заступник голови адміністрації



Сергій ПОДОЛІН

Віталій ЛІПСЬКИЙ, 695-330